

新一批25个国家骨干冷链物流 基地建设名单发布 新乡国家骨干 冷链物流基地入选

本报讯(记者 陈卓)6月13日,记者获悉,国家发展改革委近日印发《关于做好2023年国家骨干冷链物流基地建设工作的通知》,发布了新一批25个国家骨干冷链物流基地建设名单,新乡国家骨干冷链物流基地入选。

据了解,国家骨干冷链物流基地是依托存量设施群布局建设的大型冷链物流基础设施,是整合集聚冷链物流资源、优化冷链物流运行体系、促进冷链物流与相关产业融合发展的基础支撑、组织中心和重要平台。

本次发布的25个国家骨干冷链物流基地,在存量冷链物流规模、基础设施水平以及上下游产业配套等方面具备良好条件,并在三个方面具有明显示范带动作用。

带动上下游产业转型升级。相关基地充分发挥区域冷链物流网络组织核心作用,畅通覆盖城乡的冷链物流服务网络,有效促进冷链物流提质增效降本,有力带动引领冷链物流和相关产业转型发展。

引领冷链物流绿色创新发展。相关基地积极加强智慧化、绿色化设施设备应用,示范带动周边地区提升冷链物流智慧绿色发展水平。

夯实构建新发展格局基础。相关基地充分发挥自身地理区位、服务网络、产业基础优势,打通国内国际冷链物流通道,为加快构建新发展格局创造良好条件。

2022年度全省衔接推进乡村振兴 补助资金绩效评价出炉 新乡获评“优秀”等次

本报讯(记者 李蕊)6月12日,记者了解到,近日河南省财政厅等六部门下发通报,新乡市2022年度全省衔接推进乡村振兴补助资金(以下简称衔接资金)绩效评价工作获评“优秀”等次,原阳县优势特色产业重点绩效评价获评“A等”,位于全省前列。省财政厅、省乡村振兴局下达新乡市衔接资金绩效评价奖励资金1800万元、优势特色产业重点绩效评价奖励资金2000万元。

据了解,去年以来,新乡市始终把衔接资金管理作为巩固拓展脱贫攻坚成果的重要抓手,树牢问题导向、结果导向和绩效导向,不断加大投入力度、健全监管机制、提升绩效水平,用足用好衔接资金政策,为巩固拓展脱贫攻坚提供“强支撑”。

2022年,新乡市衔接资金投入规模达10亿元,其中市级衔接资金投入11772万元,同比增加100万元,较好完成了衔接资金投入任务;两脱贫县统筹整合资金规模为6.1亿元,确保资金力度不减、脱贫不脱政策,为巩固拓展脱贫攻坚成果源源不断“输送”真金白银。

聚焦产业发展,优化资金使用结构,不断提高衔接资金产业投入比重,最大限度激发内生动力。2022年,新乡市中央资金到位2.5亿元,产业占比达73.98%,省级资金到位2.4亿元,产业占比达73.17%,均达到省定要求。

我市加强衔接资金全方位、全过程、全链条绩效管理,高频率开展“上下联动、直奔现场、直达末梢”的督导调研,时时对照时序、动态校正偏差,不断提高资金支付及时性、均衡性、有效性。去年实施项目636个,项目完工率、资金支付率均达100%。

文明新乡 好人多

文明新乡
因我出彩

点赞 好车长

本报讯(记者 丁艳冰)老人过马路横穿斑马线时突然晕倒,公交车长紧急相助,乘客路人纷纷点赞。

6月11日18时许,21路公交车车长王智勤驾驶着公交车正在平原路自由街站点等红灯时,公交车前方一名正在通过斑马线的老人忽然晕

斑马线上老人晕倒 公交车长出手相助

倒在地。在这个紧急时刻,王智勤没有犹豫,立即下车上前查看。走到老人身边,她俯下身来检查老人是否随身带有应急药物,并及时拨打120。这时,路上行人和车上乘客也纷纷上前帮助。王智勤还返回车厢,拿出自己的水杯看老人是否有饮水需求。

后来,躺在地上的老人逐渐有了意识,在热心市民的帮助下,老人被扶至路边休息,等待120救护车到来。看到老人恢复意识,王智勤才返回车上恢复运营,车上乘客纷纷为这名热心助人的车长点赞。

点赞 好鸽友

本报讯(记者 崔敬)6月12日,记者了解到,一面上写“品德高尚 爱心奉献”的锦旗和一封表扬信送到了市交通运输综合行政执法支队。来自焦作、新乡两地的信鸽协会用此种方式向交通执法人员张庆保表达感谢之情,赞扬他献出爱鸽义拍义捐的高尚行为。

除了“亮剑”超限超载车辆的本职工作外,今年47岁的张庆保还是拥有30余年养鸽经验的信鸽爱好者,是信鸽爱好者界的“大腕”。不

新乡鸽友义卖信鸽 筹款救助重病女孩

久前,张庆保得知焦作市一名鸽友的女儿年仅11岁,却患上了颅咽管瘤,急需转至北京一家医院进行脑部开颅手术。但因医疗费用高昂,这名鸽友的家庭无力支撑,全家人忧心如焚。

张庆保随即拿出自己精心培育的爱鸽,参与到了焦作、新乡两地信鸽协会联合举办的献爱心义拍活动中,筹得善款4.5万元。之后,这笔善款全部捐献到了焦作鸽友手中,以解患病女孩治疗的

燃眉之急。为此,焦作、新乡两地的信鸽协会专程给张庆保送来了锦旗和感谢信。

据了解,这已经不是张庆保第一次进行爱心捐赠了。据同事介绍,在汶川地震、玉树地震、新冠疫情防控和我省抗洪救灾等关键时刻,张庆保均第一时间主动作为,用大爱助力抗灾救灾,累计捐款已达20余万元,以实际行动彰显了共产党人的本色。

点赞 好员工

本报讯(记者 张延)两位7旬老人骑三轮车出行,途中不慎连人带车翻到路边沟壑中,幸遇两名电力员工及时相救才脱离险情。6月13日,接受记者采访时,两名电力员工谦虚地表示:“这不算啥,谁遇到这种情况都会出手相助的……”

侯保钢、孙艳伟是国网卫辉市供电公司变电运维二班员工。据介绍,6月9日下午,侯保钢、孙艳伟对所辖35千伏太公变电站设备、线路开展高温特巡。特巡结束后,两人

三轮侧翻老人遇险 电力员工紧急救援

准备开车返回时,意外发现路边的沟里侧翻着一辆三轮车,沟边坐着一位浑身是泥的老太太。

侯保钢赶紧上前询问情况。原来,老太太的老伴儿在停车时忘记拉手刹,三轮车突然失控,带着老太太一起滑落到沟里,老太太腿部受了伤。事发后,老伴儿回家拿绳子准备把三轮车拉上来,老太太则留下来看车。

看着老太太身上带伤,侯保钢先是询问用不用带她去医院看看,老人连连摆手说:“不用不用,只是

皮外伤。就是俺老两口年龄大了,不知道一会儿能不能把车拉出来。”

看着满脸焦急的老太太,两人就用皮卡车帮他们把三轮车拖了出来。三轮车是拉了上来,可因为受损严重已经不能发动,怎么把三轮车弄回家又难住了老人。

两人不顾刚抬完车汗水浸湿的工作衣和满头的大汗,又帮老人将三轮车拉到镇上的修车处,将车修好。两位老人感动得拉着他们的手连声道谢。

一头牛掉落高速公路险象环生

民警及时制服 消除安全隐患

本报讯(记者 申长明)6月12日,记者获悉,前不久一头牛在运输过程中掉落在高速公路上,民警迅速联合赶到的救援人员,一起将牛制服,并吊回到车厢内,消除了安全隐患。

当天下午5时许,河南高速交警八支队接到报警称,一辆运输10余头牛的货车行驶至京港澳高速公路650公里处时,位于顶层的一头牛不慎掉落在高速公路上。民警接警后,迅速联系了抢险救援单位并立刻赶到现

场,发现该货车停在应急车道内,车辆后方站着一头牛,正好奇地看着过往车辆,随时有可能冲入高速公路,引发车牛相撞的交通事故,存在较大安全隐患。民警立刻在后方设置了警戒区,提醒来车注意避让。

随后,民警迅速组织抢险救援单位用车辆将牛四周包围,确保这头牛不会到处乱跑妨碍交通,随后尝试将牛赶上平板拖车。但是这头牛竟与民警和救援人员对抗,因为这头牛体重

较大,且脾气比较暴躁,现场人员怕牛被激怒后不受控制,民警立刻联系了吊车。等吊车到达现场后,救援人员悄悄将绳索穿过牛的身体,伴随着这头牛四肢离地,民警悬着的心终于落了下來,很快将牛重新吊回了车厢内。驾驶人迅速将绳索与车辆固定好,确保不会再次掉落,并激动地向民警和救援人员表示感谢。民警也对其运输过程中未捆扎牢固的行为进行了批评教育。